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Міністерство охорони здоров’я України в межах компетенції розглянуло    

Ваш запит на публічну інформацію щодо надання інформації та в межах 
компетенції надає запитувану інформацію. 

Порядок перетину кордону наразі регламентується цілою низкою 
законодавчих актів.  Основним нормативно-правовим документом є постанова 
Кабінету Міністрів України від 27.01.1995 р. № 57 «Про затвердження Правил 
перетинання державного кордону громадянами України» (чинна). 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.1995р. № 57  

перетинання громадянами України (далі - громадяни) державного кордону 
здійснюється в пунктах пропуску через державний кордон та пунктах контролю 
(далі - пункти пропуску), якщо інше не передбачено законом, за одним з 
документів, що дають право на виїзд з України і в'їзд в Україну. Зокрема: паспорт 
громадянина України для виїзду за кордон; дипломатичний паспорт, службовий 
паспорт; проїзний документ дитини (чинний протягом строку, на який він 
виданий); посвідчення особи моряка, посвідчення члена екіпажу.  

Крім документів, які посвідчують особу, необхідно мати з собою також 
відповідні інші документи, які підтверджують право на перетин кордону. У 
кожному конкретному випадку ці документи мають відповідати підставам, на які 
спирається особа, що перетинає кордон.  

У передбачених міжнародними договорами або законодавством України 
випадках перетинання громадянином державного кордону здійснюється також за 
іншими документами. У такому разі прикордонний контроль здійснюється у 
порядку, який застосовується під час надання громадянином паспортних 
документів. 

Під час введення на території України надзвичайного або воєнного стану 
підстави, які дають право на виїзд з України, детально перелічені у Постанові КМУ 
від 27.01.1995 р. № 57. Однак варто враховувати, що всі обставини мають бути 
підтверджені відповідними документами.  

У разі введення на території України надзвичайного або воєнного стану 
перетинати державний кордон мають право: 
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особи з інвалідністю за наявності посвідчення, яке підтверджує відповідний 
статус, або пенсійного посвідчення чи посвідчення, що підтверджує призначення 
соціальної допомоги; 

особи, які мають дружину (чоловіка) із числа осіб з інвалідністю і 
супроводжують таких дружину (чоловіка) для виїзду за межі України, за наявності 
документів (їх нотаріально засвідчених копій), що підтверджують родинні зв’язки, 
інвалідність; 

особи, які мають одного із своїх батьків чи батьків дружини (чоловіка) із 
числа осіб з інвалідністю I чи II групи і супроводжують одного із таких батьків для 
виїзду за межі України; 

особи, які здійснюють постійний догляд за особами з інвалідністю I чи II 
групи і супроводжують таких осіб для виїзду за межі України; 

батьки, опікуни, піклувальники, прийомні батьки, батьки-вихователі, які 
виховують дитину з інвалідністю віком до 18 років; 

батьки, на утриманні яких перебуває повнолітня дитина, яка є особою з 
інвалідністю I чи II групи; 

баби, діди, повнолітні брати, сестри, мачухи, вітчими, які супроводжують 
дітей з інвалідністю для виїзду за межі України, у разі їх приналежності до категорії 
осіб, які не підлягають призову на військову службу під час мобілізації; 

особи, які потребують постійного догляду, - у супроводі одного із членів сім’ї 
першого ступеня споріднення; 

опікуни осіб з інвалідністю, визнаних судом недієздатними, які 
супроводжують таких осіб для виїзду за межі України; 

особи з інвалідністю або інші особи, які потребують постійного догляду, які 
проживають (перебувають) у закладах/установах незалежно від форми власності та 
підпорядкування і отримують соціальні послуги із стаціонарного догляду, 
паліативного догляду, підтриманого проживання (далі - заклади догляду), - у 
супроводі працівників закладу догляду, уповноважених директором закладу 
догляду або особою, яка його заміщує (за наявності наказу директора закладу 
догляду або особи, яка його заміщує, про виїзд осіб з інвалідністю або інших осіб, 
які потребують постійного догляду, за межі України та документів, що 
підтверджують інвалідність). 

У разі введення на території України надзвичайного або воєнного стану 
супровід дітей, хворих на тяжкі перинатальні ураження нервової системи, тяжкі 
вроджені вади розвитку, рідкісні орфанні захворювання, онкологічні, 
онкогематологічні захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні 
розлади, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гострі або хронічні 
захворювання нирок IV ступеня, дитини, яка отримала тяжку травму, потребує 
трансплантації органа, потребує паліативної допомоги, що підтверджується 
документом, виданим лікарсько-консультативною комісією закладу охорони 
здоров’я в порядку та за формою, що встановлені Міністерством охорони здоров’я 
України, здійснюється матір’ю та/або батьком, опікуном, піклувальником, одним 
або обома прийомними батьками, батьками-вихователями, які здійснюють такий 
супровід, за наявності довідки про отримання державної допомоги на дитину, 
хвору на тяжкі перинатальні ураження нервової системи, тяжкі вроджені вади 
розвитку, рідкісні орфанні захворювання, онкологічні, онкогематологічні 
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захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий 
діабет I типу (інсулінозалежний), гострі або хронічні захворювання нирок IV 
ступеня, на дитину, яка отримала тяжку травму, потребує трансплантації органа, 
потребує паліативної допомоги, яким не встановлено інвалідність, виданої 
структурним підрозділом з питань соціального захисту населення районної, 
районної у м. Києві держадміністрації, виконавчим органом міської ради, до 
території територіальної громади якої входить територія міста обласного 
значення, районної у місті (у разі її утворення) ради (незалежно від того, кого 
призначено отримувачем допомоги), або документа, виданого лікарсько-

консультативною комісією закладу охорони здоров’я в порядку та за формою, що 
встановлені МОЗ, а також документів, що підтверджують родинні зв’язки (у разі 
здійснення супроводу матір’ю та/або батьком), або документів, що 
підтверджують відповідні повноваження особи, що супроводжує таку дитину (у 
разі здійснення супроводу опікуном, піклувальником, одним або обома 
прийомними батьками, батьками-вихователями). Виїзд за межі України 
супроводжуючих осіб самостійно без дітей, зазначених у цьому пункті, може 
здійснюватися на підставі документів, зазначених у цьому пункті та абзаці 
дванадцятому пункту 21. 

 

 

 
 В.о. начальника Управління                                             
 організаційного забезпечення                                                Володимир ІВАСЮК 
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